ثانيا الهندسة الفراغية       ( أجب عن سؤالين فقط مما يأتى )

( 1 ) [ أ ] آي العبارات الآتية صحيحة وايها خطا 

             ( i ) أقطار المكعب متساوية في الطول وكلا منها     5  ل

             (ii ) المستويان العموديان على مستوى ثالث يكونان متوازيان 0

            ( iii ) المستقيم العمودي على مستوى يكون عمودي على أي مستقيم في المستوى

            (iiii ) إذا وازى مستقيم مستوى فإنه يوازى جميع المستقيمات التي تقع في

                   المستوى 0 
      [ ب ] م مركز دائرة تقع في المستوى س , أ ب وتر في الدائرة , جـ منتصف أ ب 0

            رسمت م د       س أثبت أن  أ ب         المستوى م جـ د  0

( 2 ) [ أ ] أثبت أن ( إذا رسم مائل على مستوى وكان مسقطة على المستوى عمودي على

            مستقيم في المستوى فإن المستقيم المائل يكون عموديا على ذلك المستقيم  )

       [ ب ] س ص ع مستوى فيه  ق ( < س ) = 530 , س ص = 20 سم , رسم

              ص د      المستوى س ص ع بحيث ص د = 10    3 سم 0 رسم  

             ص هـ        س ع يقطعة في هـ 0 أثبت أن د هـ        س ع ثم  

             احسب قياس الزاوية الزوجية بين المستويين  د س ع , س ص ع 0

                                                                                                 ( 6 ) م أ ب جـ هرم ثلاثي 0 س , ص , ع ثلاث نقط على الأحرف  م أ . م ب , م جـ 

        على الترتيب بحيث 

                          ـــ = ـــ  = ـــ = ــ    أثبت أن المستوى أ ب جـ


    يوازى المستوى س ص ع 0 وإذا فرضت ق э  ب جـ  ورسم م ق ليقطع ص ع في ل

    فأثبت أن : أ ق = 4 س ل 0
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